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Tabellenboek monitor kinderen 2021, gemeente Nunspeet - roken             
© GGD Noord- en Oost-Gelderland, april 2022 

 
Een toelichting op de tabel staat onderaan. 
 

 

 

    

    

    

      

 Onderzoeksgroep        

        

Aantal correct ingevulde vragenlijsten, bruikbaar 
voor analyse 

       

 Jongen Meisje 0 tot 4 
jaar 

4 tot 8 
jaar 

8 tot 12 
jaar 

SES Laag SES Midden SES Hoog Nunspeet 
 totaal 2021 

Nunspeet 
 totaal 2017 

NV 
 totaal 
2021 

NOG 
totaal 2021 

Nunspeet 205 216 152 130 139 70 247 96 421 452 2552 9636 
 

 

      

 Roken en alcohol             

             

In de afgelopen zeven dagen is er in huis in bijzijn van 
kind gerookt 

            

 Jongen Meisje 0 tot 4 
jaar 

4 tot 8 
jaar 

8 tot 12 
jaar 

SES Laag SES Midden SES Hoog Nunspeet 
 totaal 2021 

Nunspeet 
 totaal 2017 

NV 
 totaal 
2021 

NOG 
totaal 
2021 

 % % % % % % % % % % % % 

Nee, er wordt in huis nooit gerookt 98 97 97 98 97 97 98 96 97 96 97 98 

Nee, nooit als kind erbij is 1 2 1 1 2 3 0 4 2 2 2 1 

Nee, niet in afgelopen 7 dagen 0 0 1 1 0 0 1 0 0 1 1 0 

Ja 1 0 1 0 1 0 1 0 0 1 1 1 
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Rekening houden met rookgedrag door ouder in bijzijn 
kind 

            

 Jongen Meisje 0 tot 4 
jaar 

4 tot 8 
jaar 

8 tot 12 
jaar 

SES Laag SES Midden SES Hoog Nunspeet 
 totaal 2021 

Nunspeet 
 totaal 2017 

NV 
 totaal 
2021 

NOG 
totaal 
2021 

 % % % % % % % % % % % % 

Ik rook niet 92 92 89 95 93 85 93 95 92 - 89 90 

Ja, ik rook bewust niet in het bijzijn van mijn kind 4 5 7 2 5 9 4 4 5 - 6 6 

Ja, ik rook bewust minder in het bijzijn van mijn kind 1 0 1 0 0 1 0 0 0 - 2 2 

Ja, ik houd er rekening mee, maar niet bij alle 
gelegenheden 

2 2 3 2 1 3 2 1 2 - 3 2 

Nee, ik houd er geen rekening mee 1 0 0 1 1 2 0 0 1 - 0 0 

             

             

Rekening houden met alcoholgebruik door ouder in 
bijzijn kind 

            

 Jongen Meisje 0 tot 4 
jaar 

4 tot 8 
jaar 

8 tot 12 
jaar 

SES Laag SES Midden SES Hoog Nunspeet 
 totaal 2021 

Nunspeet 
 totaal 2017 

NV 
 totaal 
2021 

NOG 
totaal 
2021 

 % % % % % % % % % % % % 

Ja, ik drink bewust niet in bijzijn kind 7 1 - - 5 * 3 * 5 6 6 5 

Ja, ik drink bewust minder in bijzijn kind 9 13 - - 11 * 8 * 11 14 19 19 

Ja, ik houd er rekening mee, maar niet bij alle 
gelegenheden 

10 13 - - 12 * 13 * 12 22 18 23 

Nee, ik houd er geen rekening mee 24 18 - - 21 * 22 * 21 14 20 18 

Ik drink geen alcohol 49 55 - - 52 * 54 * 52 44 38 35 
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Ouder vindt het acceptabel dat kind onder de 18 jaar             

             

 Jongen Meisje 0 tot 4 
jaar 

4 tot 8 
jaar 

8 tot 12 
jaar 

SES Laag SES Midden SES Hoog Nunspeet 
 totaal 2021 

Nunspeet 
 totaal 2017 

NV 
 totaal 
2021 

NOG 
totaal 
2021 

 % % % % % % % % % % % % 

Af en toe roken uitprobeert 3 3 - - 3 * 1 * 3 1 3 2 

Dagelijks rookt 0 1 - - 1 * 1 * 1 0 1 1 

Voor het eerst een slokje alcohol drinkt 60 46 - - 53 * 53 * 53 50 54 60 

Voor het eerst een heel glas alcohol drinkt 33 21 - - 27 * 25 * 27 21 29 34 

Voor het eerst meerdere glazen alcohol drinkt 12 6 - - 9 * 10 * 9 3 8 12 

             

             

Ouder heeft met kind afspraken gemaakt over 
alcoholgebruik 

            

 Jongen Meisje 0 tot 4 
jaar 

4 tot 8 
jaar 

8 tot 12 
jaar 

SES Laag SES Midden SES Hoog Nunspeet 
 totaal 2021 

Nunspeet 
 totaal 2017 

NV 
 totaal 
2021 

NOG 
totaal 
2021 

 % % % % % % % % % % % % 

Nee, er zijn geen afspraken 72 70 - - 71 * 75 * 71 66 70 72 

Ja, hij/zij mag onder 16 jaar drinken 0 0 - - 0 * 0 * 0 0 0 1 

Ja, hij/zij mag op 16 of 17-jarige leeftijd drinken 4 0 - - 2 * 0 * 2 5 5 5 

Ja, hij/zij mag op 18-jarige leeftijd of ouder drinken 22 24 - - 23 * 21 * 23 27 21 19 

Ja, hij/zij mag onder voorwaarden al drinken 0 6 - - 3 * 3 * 3 2 3 3 

Ja, hij/zij mag al drinken 1 0 - - 1 * 1 * 1 0 1 1 

             

             

Ouder koopt wel eens alcoholvrij bier voor kind             

             

 Jongen Meisje 0 tot 4 
jaar 

4 tot 8 
jaar 

8 tot 12 
jaar 

SES Laag SES Midden SES Hoog Nunspeet 
 totaal 2021 

Nunspeet 
 totaal 2017 

NV 
 totaal 
2021 

NOG 
totaal 
2021 

 % % % % % % % % % % % % 

Ja 13 6 - - 10 * 7 * 10 7 6 5 

Nee 87 94 - - 90 * 93 * 90 93 94 95 
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Toelichting             
 

 De eerste kolommen tonen de resultaten van de gemeente in 2021; uitgesplitst naar geslacht, leeftijd en sociaal economische status (SES), en totaal.  
De laatste kolommen zijn bedoeld om de resultaten van de gemeente in 2021 te kunnen vergelijken met de resultaten uit 2017; en met de resultaten van Noord-Veluwe (NV) en van 
de regio Noord- en Oost-Gelderland (NOG). 
De percentages zijn gewogen, zodat ze representatief zijn voor de bevolkingssamenstelling in de gemeente en (sub)regio. 
De percentages tellen niet altijd op tot 100% door afronding of het kunnen geven van meerdere antwoorden.  
Een - in de tabel betekent dat de vraag niet is gesteld aan de betreffende groep.  
Een * in de tabel betekent dat er onvoldoende respondenten zijn (minder dan 50) om betrouwbare resultaten te tonen. 
Meer informatie vindt u op het Kompas Volksgezondheid Noord- en Oost-Gelderland (www.kvnog.nl). Heeft u vragen, stuur dan een mail naar onderzoek@ggdnog.nl. 

    

 


